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Цель: Знакомство детей с праздником День знаний, создание веселой, 

радостной  атмосферы на празднике. 

Задачи:  
1. Обобщить знания детей о празднике День Знаний, формировать 

 представления о школе, используя различные виды деятельности, 

стимулировать детей к началу образовательной деятельности. 

2. Развивать логическое мышление, тврческое воображение, память 
смекалку, связную речь, самостоятельность и инициативу, дружеские 

взаимоотношения между детьми; 

3. Совершенствовать чувство ритма, темпа, координацию движений. 
4. Воспитывать у детей чувство единства команды, умение согласовывать 

свои действия с действиями товарищей, способствовать сплочению 

коллектива через игры, эстафеты, конкурсы;  

Ход мероприятия: 

Ведущий: Здравствуйте! Здравствуйте! 

             Милости просим! 

             Знаем, сюда собрала всех вас осень! 
             Пусть нам лето жаль немного… 

             Мы грустить не будем зря. 

             Здравствуй, к знаниям дорога! 

             Здравствуй, праздник сентября! 
Дети:  

1. Пролетело лето, как большая птица.                   

Вот уже и осень в двери к нам стучится.                     
Очень долго ждали все мы сентября, 

В садик торопиться снова нам пора. 

2. По тропинкам, по дорогам, золотым осенним днём 

Прямо к садику родному мы с букетами идём! 
Будем все науки здесь мы изучать, 

Играть и веселиться, петь и танцевать. 

3.Я с утра иду весёлый, 
Солнце улыбается, 

Потому, что день хороший – 

Праздник отмечается. 

4. Маме я машу рукою: 
Не волнуйся, не грусти! 

Посмотри: друзья со мною, 

Будем вместе здесь расти! 

5. Ждут нас радостные песни,  
Шутки, игры, хоровод. 

Мы проводим лето вместе 

И начнём учебный год! 
Ведущий: Вот листок осенний кружится, порхает, 

                   Знает, что в День знаний осень наступает. 

                   День Знаний — праздник важный! 

https://www.maam.ru/obrazovanie/1-sentyabrya-v-detskom-sadu
https://www.maam.ru/obrazovanie/scenarii-den-znanij


                   Запомните, друзья.  

                   Без знаний и умений     

                   Прожить никак нельзя!                     
                   Я сейчас хочу вопросы вам задать,                                                       

                   Постарайтесь дружно хором отвечать,                                                 

                   Если согласны: «Это я, это я, это все мои друзья!»                             

                   Когда не согласны, молчите, ничего не говорите                                
                                                                               

Детский сад сегодня ожил после летних отпусков? 

Мир знаний, дети, очень сложен. Кто в него идти готов?   
(Это я, это я, это все мои друзья.)                     

Кто будет буквы изучать и по слогам слова читать,                                               

С мудрой книгою дружить, этой дружбой дорожить? 

(Это я, это я, это все мои друзья.) 
Кто конструктором, друзья, овладеет без труда, 

Сам машину соберёт, папу в садик отвезёт?                                                           

(Это я, это я, это все мои друзья.) 
Любит кто с утра поспать и зарядку прозевать?  

Кто капризка и лентяй? Ну-ка быстро отвечай!    

(Дети молчат)                   

Кто будет петь и танцевать, писать, читать и рисовать,  
Чтоб потом оценку «5» на уроках получать?                                                       

(Это я, это я, это все мои друзья.)                                                                             

Ведущий: Молодцы, ребята!                                                                                   
                   День радостный, чудесный  сегодня нас зовёт.                                   

                   Я слышу, кто-то в гости торопится, идёт….               

♫ Вход Незнайки с большой стопкой книг 

Незнайка: Здравствуйте, друзья. Вы узнали все меня? 

Ведущий:  Здравствуй, Незнайка! 

Незнайка: Ой-ой-ой, как тяжело мне держать эти книжки, куда мне их   

                   положить? 
Ведущий:  Вот сюда, на столик, пожалуйста.  

                   Проходи, мы гостям всегда рады! 

Незнайка: А вот я не рад. Я из школы сбежал, ну, совсем нет ничего     
                   интересного в этой школе, там так много книг, так они мне   

                   надоели. Вот я и пришёл в садик, буду здесь спокойно жить                  

                   играть, кушать, гулять и спать. Зашёл, смотрю,  а здесь тоже            

                   книги во всех группах. Куда мне от них деться? Ну, зачем они   
                   нужны? 

Ведущий:  Незнайка, если ты не будешь читать книги, то ничего не будешь  

                   знать. Книги нам всем помогают, они нас делают умными и   
                   образованными. 

Незнайка: Как это помогают? Как это учат? 

♫ Песня «Читай мой друг» Наталья Тимофеева 



Ведущий:  А сейчас разберёмся по порядку скаждой книгой. (Берет первую 

книгу и читает) 

КНИГА 1 – УЧИСЬ СЧИТАТЬ 

Ведущий: Я математику  обожаю, задачи трудные решаю. Проверим, не  

                  разучились ли дети за лето считать?   

Под кустом у реки,                                                                                                   

Жили майские жуки.                                                                                                  
Дочка, сын, отец и мать.                                                                                           

Кто их может сосчитать? (4)                                                                                     

       
Трое храбрых малышей,                                                                                           

Переходят вброд ручей.                                                                                             

Один отстал: «Домой хочу!»                                                                                     

Сколько их пришло к ручью? (2)                                                                             
                    

На траве лежит Сережка,                                                                                     

Рядом с ним прилег Алешка,                                                                                    
А за ним Иринка,                                                                                                     

А за ней Маринка,                                                                                                   А 

потом прилег Игнат.                                                                                               

Сколько на траве ребят? (5)                                                                                       
Незнайка: Как замечательно ребята отвечали. 

Ведущий:  И это совсем не сложно и не скучно. Учиться считать это весело. 

Попробуй ответить на вопросы-загадки: 
- Сколько ушей у двух мышей? 

- Сколько носов у пяти котов? 

- Сколько колёс у одного автобуса? У двух автобусов? 

- Сколько хвостов у четырёх слонов? 
- Сколько лап у трёх цыплят? 

Ведущий: Молодец Незнайка, по этой книге ты уже выучился.  

                  А вот если у тебя что то не получается, то ты можешь                     
                  воспользоваться советом наших детей. 

Высказывания детей на тему: «Если у меня что-то не получается» 

Ведущий: Следующая книга: 

КНИГА2 - УЧИСЬ ДЕЛАТЬ ЗАРЯДКУ 
Ведущий: Дети, а вы делаете по утрам зарядку? (Ответы детей).  

1. Чтобы в жизни было гладко.  

Утром делайте зарядку.  

Пошагайте вы минутку.  
 И проснётесь не на шутку.  

2. Потянитесь - руки вверх, 

Одержать над ленью верх 
Потом в стороны – пошире, 

Нет нас лучше в этом мире. 

Ведущий: Покажите Незнайке свою любимую зарядку. 



♫ Зарядка: «Что нам нужно для зарядки» 

Незнайка: Какие молодцы, теперь я тоже буду делать зарядку каждый день. 

Ведущий: КНИГА 3 – УЧИСЬ ЧИТАТЬ 
             Проверим, кто больше сказок прочитали много нового узнал 

             Слушайте загадки про сказки: 

1. Не садись на пенёк, не ешь пирожок. 

    Неси бабушке, неси дедушке» (Маша и медведь) 
2. А лиса его ам, и съела (Колобок) 

3. Тянут - потянут, а вытянуть не могут» (Репка) 

4. За курочку отдам гусочку…» (Лисичка со скалочкой) 
5. Как выскочу, как выпрыгну… (Заюшкина избушка) 

6. Как-то шла лесной тропинкой в гости девочка с корзинкой. 

    С волком серым повстречалась, чудом лишь в живых осталась.  

    (Красная Шапочка) 
7. Мышка бежала, хвостиком махнула, яичко упало и разбилось  

    (Курочка Ряба) 

8. Стоит в поле дом чудесный он не низок, ни высок 
    Вы узнали, что за сказка? Ну-ка, хором… (Теремок) 

9. Перед волком не дрожал от медведя убежал 

    А лисице на зубок все ж попался…. (Колобок) 

Незнайка: Я немного пошалю,                                                                                  
                     В словах буквы заменю.                                                                        

                     Вам нужно слово угадать,                                                                      

                     С буквой правильной назвать!    
 Игра «Угадай слово» 

1.Ехал дядя без жилета, заплатил он штраф за это! (Билет)                                  

2.На островок налетел ураган, на пальме остался последний баран.  (Банан)     

3. Тает снег, течёт ручей, на ветвях полно врачей. (Грачей)                                 
4. Мы собираем васильки, на головах у нас щенки. (Венки)                               

5.Говорят, один рыбак в речке выловил башмак, но за то ему потом на               

   крючок попался дом. (Сом) 
Незнайка: Какие начитанные дети, пожалуй эта книга мне тоже пригодиться 

Ведущий: А следующая книга не менее интересная 

КНИГА 4 – УЧИСЬ ИГРАТЬ 

Ведущий:  Ребята, у нас эту книгу хорошо знают. И покажут тебе Незнайка 
просто Высший класс по играм. 

♫ Музыкально- ритмическая игра: «Покажите высший класс» 

Незнайка: А я тоже знаю интересную игру на внимательность и 

сообразительность. 
Игра с мячом «Скажи наоборот» 

              Нам пришел черед 

              Сыграть в игру «Наоборот», 
              Скажу я слово «высоко», (бросает ребенку мяч) 

             А ты ответишь… (низко). 

             Скажу я слово «далеко», 



             А ты ответишь… (близко). 

             Скажу я слово «потолок», 

             А ты ответишь… (пол). 
             Скажу я слово «потерял», 

             И скажешь ты… (нашел). 

             Скажу я слово «трус», 

             Ответишь ты… (храбрец). 
             Теперь «начало» я скажу, 

             А ты скажи… (конец). 

Ведущий: Играть, конечно, очень интересно, но и про занятия забывать не           
                  стоит. Незнайка послушай, чему можно научиться в школе. 

♫ Песня: «Чему учат в школе» 

Ведущий: Вот сколько интересного можно узнать в школе, а еще можно  

                  мечтать о будущем и рассуждать.  
Высказывания детей на тему «Что бы ты сделал, если бы был 

изобретателем?», «Что бы ты изобрел, если бы был учёным?» 

Незнайка: Как интересно, пожалуй нужно возвращаться в школу. 
Ведущий: Прежде чем ты вернёшься в школу, обрати внимание на  

следующую книгу. 

КНИГА 5 – ГОТОВЬСЯ К ШКОЛЕ 

Ведущий: В этой книге ты найдёшь много интересного о школе. 
А наши ребята давно её прочитали и могут тебе рассказать кто же такой 

настоящий ученик. 

Высказывания детей на тему: «Настоящий ученик-это…». 

Ведущий: Как будущие ученики попробуйте отгадать загадки вместе с   

                  Незнайкой. 

1.На страницах букваря 

   Тридцать три богатыря. 
   Мудрецов-богатырей 

   Знает каждый грамотей. (БУКВЫ) 

2.То я в клетку, то в линейку, 
   Написать по ним сумей-ка! 

   Можешь и нарисовать. 

   Что такое я? (ТЕТРАДЬ) 

3.Все рисунки вмиг сотрет, 
   Если в ход она пойдет. (СТЁРКА, РЕЗИНКА) 

4.Белый камешек растаял, 

   На доске следы оставил. (МЕЛ) 

5.Косичку без опаски 
   Обмакиваю в краски. 

   Потом веду косичкой 

   По чистенькой страничке. (КИСТОЧКА) 
6. Я люблю прямоту, 

  Я сама прямая. 

  Сделать ровную черту 



  Вам я помогаю. 

  Что-нибудь без меня начертить сумей-ка! 

  Угадайте-ка, друзья, кто же я? (ЛИНЕЙКА) 
7.Если ты его отточишь, 

   Нарисуешь все, что хочешь! 

   Солнце, море, горы, пляж. 

   Что же это? (КАРАНДАШ) 
Ведущий: Ну и в завершении праздника мы научим тебя Незнайка танцевать. 

КНИГА 6 – УЧИСЬ ТАНЦЕВАТЬ 

♫ Танец: «Праздник знаний» Артём Волосников 
Незнайка: Я так много нового сегодня узнал в вашем детском саду,   

                   пожалуй, пойду, прочитаю все книги, и вернусь в школу, чтобы  

                   получать новые знания. 

               Хочу ребятам пожелать,                                                                       
                    И на прощание сказать:                                                                         

                    Развивайтесь и растите,                                                                         

                    Обучайтесь здесь всему,                                                                       
                   Находите все ответы  

              На свои сто «почему».                                     

Ведущий: До свидания, Незнайка, успехов тебе в школе. 


